

北京教委：为每所幼儿园配责任督学

警方：红黄蓝幼儿园一老师被刑拘 学前教育研究会：向一切有损儿童身心健康行为宣战

记者26日晚从北京市教委获悉，针对社会关注的幼儿园安全问题，北京市教委正在组织开展安全隐患大排查工作。同时，要求各区建立动态监管档案数据库，并为每所幼儿园配备一位责任督学。

北京市教委要求，各区对各级各类幼儿园在办园条件、安全卫生、保育教育、教职工队伍和内部管理等方面进行全面检查，建立动态监管档案数据库。在检查过程中，对消防、技防监控、食堂等安全领域进行重点检查，对设备设施不到位、使用不规范的，即刻整改。

根据相关要求，各区将为

区域内每所幼儿园配备一位责任督学，负责做好对幼儿园监管、促进幼儿园规范办园等工作。各区还要指导各级各类幼儿园建立健全家园沟通机制，引导家长和社区参与园所建设与管理，并指导幼儿园建立突发事件应急处理机制。

此外，北京学前教育研究会26日发布致全市幼教从业者倡议书，强调保护幼儿生命安全、尊重幼儿人格尊严、维护幼儿合法权益是幼教从业者的职业操守和道德标准，呼吁全市幼教从业者加强自律与监管，向一切有损儿童身心健康的不当行为宣战。

■据新华社

链接

北京红黄蓝新天地幼儿园一老师涉嫌虐童被刑拘

北京警方25日晚公布红黄蓝新天地幼儿园疑似虐童事件调查情况，截至目前，1名涉嫌虐童的幼儿园老师被刑拘。北京市朝阳区政府新闻发言人25日表示，根据公安机关通报的案件侦办情况，可认为是一起伤害幼儿的恶劣事件，社会影响极坏。

该发言人表示，事件发生后，朝阳区政府立即约谈红黄蓝新天地幼儿园举办者，依法启动追责程序，责成举办者按程序立刻免除幼儿园园长职务，并将根据案件调查结果，严肃追究幼儿园及相关人员的责任，绝不姑息。

中办国办：我国将建成全球最大规模IPv6商业应用网络

中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发《推进互联网协议第六版(IPv6)规模部署行动计划》。

《计划》指出，加快推进IPv6规模部署，是全球互联网演进升级的必然趋势，是技术创新发展的重大契机，是网络安全能力强化的迫切需要。

《计划》提出，要用5到10年时间，形成下一代互联网自主技术体系和产业生态，建

成全球最大规模的IPv6商业应用网络，实现下一代互联网在经济社会各领域深度融合应用，成为全球下一代互联网发展的重要主导力量。到2025年末，我国IPv6网络规模、用户规模、流量规模位居世界第一位，网络、应用、终端全面支持IPv6，全面完成向下一代互联网的平滑演进升级，形成全球领先的下一代互联网技术产业体系。

■据新华社

手机应用程序让你“每天都是发薪日”

不少单位采用月薪制，但近来越来越多的美国公司开始试用一款名为“即时金融”的手机应用程序，每天会通知员工前一天赚到多少薪水。如果员工按下“接受”键，这笔钱就会立刻转入其银行账户。

据美国微软MSN网站报道，为留住员工，零售、餐饮等服务行业的企业绞尽脑汁，“即时金融”App应运而生。优步、麦当劳、澳拜客牛排连锁餐厅（又译奥特巴克牛排餐厅）等企业都引进了这款App。卡斯珀斯公司在佛罗里达州运营54家麦当劳餐厅，公司负责人力资源的执行副总裁埃德·肖说，今年4月公司开始试用这款App，现有约

1300名员工签约参加使用。每天早上10点，程序会通知员工，他前一天挣了多少钱，如果员工按下“接受”键，所得薪水就会转入个人账户。目前，大约20%的员工会选择每天领走薪水。用肖的话说，现在员工们用它已经有点“上瘾”，程序偶尔出问题，员工们的投诉电话都会“如潮水般涌来”。

“即时金融”的开发者表示，这款程序能令员工更乐于投入工作甚至延长工作时间，因为他们可以“立刻看到酬劳”。但也有使用这款程序的领薪者说，自10月开始用它至今，虽然能看见每天赚了多少钱挺开心，但花的钱也变多了。

■据新华社



11月26日，在印度尼西亚巴厘岛，一名农民在犁地，阿贡火山喷出火山灰。 新华社图

巴厘岛火山喷出高达4000米灰柱

提醒：中国公民近期应谨慎前往巴厘岛旅游

印度尼西亚巴厘岛上的阿贡火山25日下午再次喷发。中国驻登巴萨总领馆26日在官网上发布公告，紧急提醒中国公民近期谨慎前往巴厘岛旅游。

印尼火山和地质灾害减灾中心报告说，25日下午5时30分，阿贡火山再次喷发出大量火山灰，灰柱高达1500米。此后阿贡火山不断喷出火山灰和烟雾，火山灰柱最高达到4000米并伴有红光，火山可能随时喷发岩浆。火山灰随风飘向东南和东南方，并往龙目岛扩散。

中国驻登巴萨总领馆说，目

前巴厘岛伍拉莱国际机场航空预警已升至最高级“红色”，一些国家的航空公司已取消往返巴厘岛的航班。若风向改变，火山灰往西南方向扩散，伍拉莱国际机场可能随时关闭。火山警戒级别仍为第三级，仅次于最高级别。火山口周围半径6公里以内以及火山口正北-东北、西南-正南-东南方向半径7.5公里内为危险区域，禁止居民或游客活动。

中国驻登巴萨总领馆建议中国公民密切留意领馆发布的提醒，合理安排行程，近期谨慎前往巴厘岛；已在巴厘岛的中国公民

需保持高度警惕，注意自身安全，切勿前往火山周围区域活动，并注意防范滞留风险。遇紧急情况要及时报警并在第一时间与总领馆联系。

阿贡火山今年9月下旬发生频繁地震，表明喷发的可能性加大，火山周围数万居民被紧急撤离。11月21日下午，阿贡火山开始喷发。

阿贡火山位于印尼旅游胜地巴厘岛东北部，海拔3031米，是印尼129座活火山之一。阿贡火山曾于1963年剧烈喷发，喷发活动持续至第二年，造成1000多人死亡。

■据新华社

光污染加剧，全球夜间越来越亮

一项基于卫星数据的新研究发现，地球的夜晚正变得越来越亮，而这可能给人类乃至整个生态系统带来不利影响。

德国、西班牙等国研究人员在新一期美国《科学进展》杂志上报告说，他们分析了美国卫星上“可见光红外成像辐射仪”的观测数据。结果发现，从2012年至2016年，地球夜间被人工灯光照亮的室外区域亮度和面积均以每年2.2%的速度增长，全球光污染问题正逐年加剧。

研究显示，南美洲、非洲和亚洲几乎所有地区的夜间照明都在增加，其中发展中国家增速最快，这与各地国内生产总值的增速相吻合；全球仅有少数几个国家灯照水平保持稳定，其中包括美国、西班

牙等世界上夜间最亮的一些国家；受战争影响的叙利亚和也门的夜间亮度有所下降。

“地球的夜晚变得越来越亮，”报告通讯作者、德国地质学研究中心的克里斯托弗·奇巴在一场电话记者会上说，“我真的没想到情况会如此一致，有这么多个国家都在变得越来越亮。”

光污染被认为是除废气、废水、噪声等污染外的另一种环境污染源，可严重危害人类健康。

报告作者之一、德国莱布尼茨淡水生态与内陆渔业研究所生态学家弗朗茨·赫尔克说，从进化角度看，夜间环境下的人工灯光是一种新的“压力源”，会破坏自然光照周期，影响整个生态系统。

■据新华社

马戏团老虎闯入巴黎市区被击毙

巴黎警方24日下午在推特上发布消息说，当日下午，一只老虎从一家流动马戏团中逃出闯入巴黎市第15区后被击毙，所有危险已清除。

据法国多家媒体报道，这只老虎所在的马戏团当日上午刚刚到达巴黎市。老虎逃出后，曾经过位于第15区的法国国营电视台——法国电视台的总部，并穿过有轨电车3号线的A线。为安全起见，法国公共交通部门24日下午曾暂停这一有轨电车线路的运行。

据法国《20分钟日报》报道，巴黎警方内部人员透露，24日下午5时45分左右，逃出的老虎被马戏团工作人员击毙。第15区警方已就老虎逃脱的原因开展调查。

■据新华社